三年级第二学期数学期终练习（一）

班级      姓名      学号      成绩      

一、直接写得数：12%

  320÷80=         16×40=         2500÷50=      （125－9）×8= 

    250×40=         7800÷30=       960÷40=        100÷25×4=        

480÷60=         34×50=         1080÷30=       7200÷40＋60=

二、竖式计算：（*的要验算）9%

      305×48              280×360            * 15616÷78

三、递等式计算：（能简便的要简算）24%

 88×64÷22             1872÷（144÷12）         3885÷（121(84）                  

36×47+47×64           71+29×150              （535-73）-（327-65）  

四、应用题：30%
1、奶奶今年64岁，她的年龄是小亚的8倍，奶奶比小亚大多少岁？

2、电视机厂计划生产电视机8200台，已经生产了9天，每天生产50台。还需要生产多少台？

3、一列火车从甲地开往乙地，每小时行75千米，行了5小时后离乙地还有250千米。甲乙两地相距多少千米？

4、 从博物馆的入口到出口，小巧和小亚共行走了16分钟，如果她们行走的速度是52米/分，同样的路小胖和小丁丁行走了13分钟，他们行走的速度是多少？
5、农场给一个长50米、宽35米的长方形四周围一道竹篱笆，竹篱笆长多少米？

    围起的面积有多大？

6、李叔叔要靠墙一边围成一个长方形花坛，已知这个花坛的长为280cm,宽为170cm，它的面积为多大？如果用一根8m长的绳子围着这个花坛的边圈一圈够不够？
五、求下列图形的周长和面积：（单位：cm）8%


         



六、填空题：10%

1、三位数乘以两位数，积可能是     位数，或     位数。

2、一个正方形周长是24dm,它的边长是      。

3、一个长方形花圃，周长是148m,宽是30 m，它的长是      。

4、用两个边长是1分米的正方形拼成一个长方形，长方形的周长是     。

6、在     里填>,<或=：
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7、用笔分别圈出整体的
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七、选择 7%

1、两个边长3cm的正方形拼成一个长方形，长方形的周长是      cm。

    A.24      B.12       C.21      D.18
2、比较下面两个图形的周长      。

  5cm                      

                       

      5cm      甲                 5cm     乙
                                                        5cm

     A.甲比乙长     B .乙比甲长     C. 一样长     D. 不能确定

3、用分数表示阴影部分，正确的是      。
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4、48除以一个数，商是3，余数是6，这个数是    。

    A、 11          B、18         C、14           D、 10

5、如果两数相除，商是0，那么一定是    。

 A.两个数都是0    B.除数是0     C.被除数是0     D.两个数相同

6、一个正方形的周长是4厘米，它的面积是      。

A. 4厘米     B.4平方厘米     C.16平方厘米      D.1平方厘米

7、5个面积是1平方米的正方形拼成的长方形周长是      。

A. 5平方米     B.12米     C.12平方米     D.6米
 8





15





6





18





  5





 5





5





 7              7





3








_1204333744.unknown

_1204661942.unknown

_1216125459

_1204660281.unknown

_1203793721.unknown

_1203792950.unknown

_1203793473.unknown

_1203793615.unknown

_1203792846.unknown

